

Умей ценить дружбу и верность



22 мая на очередном занятии клуба "Общение" при Детской библиотеке прошла этическая беседа, где рассматривалась тема "Уважение". Любой человек достоин уважения.

Ни его особенности характера, ни образ жизни, ни социальное положение не могут лишить его права на уважение. Стоит отметить, что оно необязательно должно быть связано с симпатией. Уважать можно даже своего врага за какие-то качества, совершённый им поступок. Уважать нужно и себя, при этом всегда помнить о законе «отзеркаливания». Как Вы к людям, так и они к Вам.

В ходе беседы руководитель клуба Елена Глухова, заведующая Детской библиотекой, говорила детям о том, что каждый человек хочет, чтобы к нему относились по-доброму, чтобы его любили. Плохо без любви, холодно. Вы чувствуете себя никому не нужными, незащищенными, страдаете от одиночества. Мечтаете о том, чтобы вас заметили и выделили из всех, признали, и по достоинству оценили.

Ребята делились своими мнениями о дружбе и уважении, приводили примеры из своей школьной жизни, говорили, что «уважение надо заслужить, учебой, поступками, делами». Затем все вместе прочитали "Золотое правило" уважения.

В заключение Елена Федоровна представила ребятам новую книгу Элизабет Мид-Смит "Девичий мирок". Ребята с помощью презентации познакомились с ее творчеством. Наиболее известны ее романы для девочек, особенно, вышедший в 1886 году под псевдонимом Л. Т. Мид «Девичий мирок», огромная популярность которого фактически породила такой вид литературы, как «школьные романы». Тем не менее, она продолжала экспериментировать и в других жанрах: ее перу принадлежат исторические, приключенческие и детективные романы и повести. За свою жизнь Элизабет Мид-Смит опубликовала около 300 произведений, включая короткие рассказы и статьи в журналах. В свои лучшие годы она писала до 10 романов в год. Роман «Девичий мирок», был переведен М. А. Лялиной на русский язык в 1900 году. И с тех пор у нас не переиздавался.

Затем ребята посмотрели буктрейлер по мотивам этой книги. Действие романа разворачивается в английской школе для девочек, куда после смерти матери отец отправляет двенадцатилетнюю Эстер. Непокорному сердцу девочки предстоит привыкнуть к строгим школьным порядкам, познакомиться с новыми подругами и пройти через множество испытаний – чтобы научиться управлять своими эмоциями, осознавать последствия своих поступков, ценить дружбу и преданность, завоевать уважение сверстников.